

Новость · 24 мая 2021, 15:37

Суд обязал «Медузу» удалить с сайта биографию Евгения Пригожина и выплатить ему 80 тысяч рублей

Московский городской суд [обязал](#) «Медузу»^[1] удалить с сайта [материал](#) о бизнесмене Евгении Пригожине 2016 года и выплатить ему 80 тысяч рублей компенсации. Об этом [сообщила](#) редакция издания.

Соответчиками по иску также проходят главный редактор владимирского издания «Довод» Илья Косыгин и журналист Максим Шевченко; с них суд также постановил взыскать по 80 тысяч рублей в пользу Пригожина.

Пригожин подал иск из-за того, что Шевченко в прошлом октябре в [интервью](#) «Доводу» назвал его «дважды судимым уголовником», у которого «одна из статей — вовлечение несовершеннолетних в проституцию».

На этих словах стояла ссылка на материал «Медузы» с биографией бизнесмена «Право на забвение Евгения Пригожина. Что хочет скрыть о себе ресторатор, обслуживавший президентов России». Там говорилось, что к реальному сроку^[2] по этой^[3] и [еще нескольким статьям](#) Пригожина приговорили в 1981 году.

В феврале Савеловский районный суд Москвы отказался удовлетворить иск, однако Пригожин обжаловал решение.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Медуза» внесена Минюстом в реестр СМИ, выполняющих функции «иностранного агента».
2. «Медуза» писала, что его приговорили к 12 годам лишения свободы, однако, согласно фрагменту приговора из статьи «Росбалта», ему назначили еще год из-за условного срока в 1979 году. Он освободился в 1990 году.
3. Статья 210 УК РСФСР, по которой признали виновным Пригожина, полностью звучит как «вовлечение несовершеннолетнего в преступную деятельность».